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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 09ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 05 de março de 2025. Correspondências: -Convite Afulbra. -Pedido de 

convocação que será enviada a comissão do concurso nº 01/2024. Lista de mulheres que receberam o 

“Troféu mulher cidadã” no Município de São Vicente do Sul-RS e vereadores que realizarão a 

entrega do troféu: Vereador Alex dos Santos Martins- Darlene Nunes responsável pelo projeto 

construindo sorrisos; Vereador Anderson Brum Felix- Cecilia Aparecida Marques de Oliveira- 

funcionária pública do Município de São Vicente do Sul-RS; Vereador Felipe Della Pace Rosa- 

Maria Solange Caldeira Pires- Presidente da Liga de combate do câncer; Vereador Flávio da Rosa 

Pahim PP- Gislaine Delpino empresária; Vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT- Rosmari Mossi 

Bissaco- Secretaria de Assistência Social; Vereador Luís Fernando Valente Zucuni – Maria Beatriz 

Ceconi Deon Presidente Instituição beneficente lar da amizade; Vereador Jose Luis Cogo Carvalho 

PDT- Erodi da Silveira Pinheiro diretora da Emei Sonho Meu. Vereador João Baptista Cassol – PP- 

Maria Helena Morrudo Castro Vicente- Assessora jurídica da Câmara Municipal. Vereador Vagner 

Totti- Carmem Sturza- Presidente da APAE. O grande expediente de hoje está a cargo do vereador 

Vagner Totti Martins – PL. pelo tempo de 20 minutos. Na próxima sessão o grande expediente será 

do vereador, Alex dos Santos Martins MDB. Com a palavra o Vereador Vagner Totti, disse que vai 

fazer um breve relato sobre os serviços que chegam ao seu gabinete. Que faz indicações, 

requerimentos e pedidos de informação e que para quando surjam possíveis dúvidas. Que teve alguns 

pedidos que já foram atendidas e que sabe do atendimento da administração. Que o que tem chegado 

bastante é recuperação de ponte de madeira e estradas. Que solicitou para arrumar fiações na praça e 

evitar possíveis transtornos. Que chegam bastante pedidos de contêineres. Que fez solicitação de 

calendário de eventos do município. Que sobre o ITR que é importante saber os valores que são 

destinados. Que pediu um relatório dos últimos quatros anos. Que teria que ver um terreno dentro da 

legalidade para uma senhora que tem uma filha que com PCD e merece ter uma atenção em especial. 

Que foi procurado sobre os reajustes salariais. Que o deputado Marcelo Moraes assumiu uma 

bancada e que tem que valorizar os deputados que procuram a cidade. Que tem um grupo de 

prefeitos, vereadores, deputados que fazem parte da bancada do partido liberal e agradeceu a todos 

que escutam.  O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa dos Projetos de 

Lei do Executivo Municipal n° 012/2025 e nº 013/2025. Que ficaram na casa e serão enviados para 

assessoria jurídica e as comissões para parecer. dos Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

012/2025- Cria o programa “Cuida Junto”, para o incentivo a proatividade, desenvolvimento, 
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trabalho e bem-estar social”. Mensagem justificativa: O projeto cria o “Cuida Junto”, para incentivo 

a proatividade, desenvolvimento, trabalho e bem-estar social.   Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 013/2025- Altera o inciso I o Art.14 e 15, ambos da Lei Municipal nº 5976/2025, a 

qual dispõe sobre os benefícios eventuais da Política da Assistência Social, autorizando o município a 

conceder cartão alimentação ao invés de cestas básicas, possibilitando a compra no comercio local e, 

a escolha de itens pelos assistidos e da outras providências. Mensagem justificativa: A 

administração Municipal busca criar meios que facilitem e melhorem o monitoramento de políticas 

sociais, principalmente no que se refere a benefícios eventuais.  Ordem do Dia: Projeto de Lei do 

Executivo n° 11/2025- Autoriza a Contratação Temporária e Emergencial por interesse público 03 

(três) MONITORES DE CRECHE/CASA DE PASSAGEM para atender as necessidades junto a 

secretaria Municipal de Educação e da outras providências. A comissão de economia e finanças 

públicas, foi favorável ao Projeto de Lei 11/2025.A comissão de constituição, justiça e redação final 

foi favorável ao Projeto de Lei 11/2025.  O projeto 11/2025 do Executivo foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Trabalhos dos Vereadores: Requerimento: nº 09/2025- de autoria do 

vereador Vagner Totti PL, vem requerer ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria 

responsável, que após o laudo conclusivo e medidas adotadas junto a administração municipal 

referente ao incidente ocorrido com parte da cobertura do hospital municipal, que os mesmos sejam 

enviados suas respectivas cópias e ainda se possível que usem o espaço desta Casa Legislativa para 

fazer um esclarecimento sobre tais fatos a nossa população. Acreditamos na necessidade de apuração 

de tal incidente, pois, além de se tratar de verba pública para sua realização, seria uma maneira de 

esclarecimento da administração municipal junto a nossa população, para elucidar possíveis dúvidas. 

O referido requerimento foi aprovado por unamidade pelos presentes.  Indicação 31/2025- de autoria 

do vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, solicita que seja feita a pintura de uma faixa de pedestres 

na Rua Gal. João Antônio, em frente a Lojas Becker, será uma medida eficaz para reduzir os riscos 

aos pedestres e contribuir para a melhoria do trafego local. A indicação será encaminhada ao 

executivo. Indicação nº 38/2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo 

Municipal juntamente com a secretaria responsável, uma roçada e limpeza na via pública, juntamente 

com a manutenção na Rua Conde de Porto Alegre travessa que liga com RSC-287. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Indicação nº 39/2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita 

ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, roçada, limpeza e a coleta de lixos 

ao redor dos pavilhões da Fecobat. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação nº 
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40/2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, as manutenções e consertos necessários na Ponte na Rua Quinca Maciel. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Indicação nº 41/2025- de autoria do vereador Anderson 

Brum Felix, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, que seja feita a 

manutenção da ponte na Rua: Adalberto Cony pois a mesma se encontra em péssimo estado de 

conservação na sua estrutura e das guias. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação nº 

42/2025- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita que seja feito a revisão das 

lâmpadas na Rua Aurora de Souza e no final da Rua Coronel Pillar. A indicação será encaminhada ao 

executivo. Indicação nº 43/2025- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita que 

seja feita a manutenção da Rua Manoel Cipriano D´ Avila em frente o despachante da Claudia Flores. 

A indicação será encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo 

tempo de 5 minutos Alex dos Santos Martins MDB, cumprimentou a todos. Disse que pediu umas 

revisões de lâmpadas através das indicações. Que na Coronel Pilar um morador disse que esta uma 

escuridão. Que a Cipriano d’ Avila o calçamento está feio. Que a senhora que o Vagner falou que 

todos que podem devem ajudar. Sobre o aumento dos salários dos servidores que quer participar da 

reunião. Que sobre o plantão do hospital recebeu mensagens de reclamações.  Anderson Brum Felix 

– PP, disse que sobre as indicações sobre a ponte que foi pedido para mudar as guias e sobre a Conde 

de Porto Alegre que a secretaria de obras ficou de fazer uma roçada e ver umas lâmpadas.  Felipe 

Della Pace Rosa – PP, cumprimentou a todos. Que esta senhora que foi falado que está à disposição. 

Que sobre os deputados que é um ano de conseguir verbas. Que os projetos do Executivo 12 e 13 

veio para mudar a política no município e que vai ter um cartão e o assistido pode comprar conforme 

suas necessidades. Que sobre a conduta médica que escutam bastante, mas que muitas pessoas 

querem saber mais que os médicos. E por fim, convidou para o jantar da liga e que será entregue o 

troféu de mulher cidadã em uma sessão solene. Flávio da Rosa Pahim PP, que aconteceu um acidente 

na esquina da praça e que fez uma indicação de uma rotula e de outros vereadores pedidos de 

semáforo. Que deveriam conversar e ver uma medida de fato. Que teve no plantão e que foi bem 

acolhido por toda a equipe. Gilmar Lopes Giacomelli PDT, não fez uso da palavra. João Baptista 

Cassol – PP, que tem bastante pedido de roçadas e que fez um pedido ao prefeito. Fez um 

agradecimento da visita do Dr. Vitor Caceres.  Jose Luis Cogo Carvalho PDT, não fez uso da palavra. 

Luís Fernando Valente Zucuni – PP, que teve um novo acidente na esquina da praça e precisam 

chegar a alguma solução. Que sobre o projeto que foi votado vai ser bom porque vai ajudar as 
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pessoas usar um cartão no comércio local. Que sobre o plantão médico que tem normas para seguir e 

que sobre a saúde tem que irem atrás dos fatos e elucidaram e não virar uma bola de neve. E que seria 

viável um monitoramento para ver se as pessoas estão esperando o atendimento depois que é aberto o 

protocolo de atendimento. Vagner Totti Martins – PL. Cumprimentou a todos. Que sobre o concurso 

chegou um questionamento e foi realizado um pedido de informação pelo vereador Felipe. Aparte 

vereador Felipe e disse que através da comissão vir na sessão prestar esclarecimentos e sanar todas as 

dúvidas. Aparte vereador Alex que no domingo será realizada nova prova de serviços gerais e zelador 

de cemitério e que veio umas informações, mas que não ficam claras por causa da proteção de dados 

e que sobre hospital tem várias reclamações e não adianta passar a mão por cima dos médicos. Por 

fim, disse que todos os vereadores foram marcados que está caindo uma casinha onde as crianças 

esperam o transporte. Vereador Vagner Totti com a palavra e disse que tem de ir atras de repostas. E 

que estão aguardando sobre o IPTU. Que sobre a parada que o vereador Alex falou que estão 

aguardando a administração e por fim, disse que seria bom que a equipe do hospital viesse prestar 

informações sobre o hospital. 

Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 
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